

بحران بی‌سابقه در تنگه هرمز معطلی ۳۰۰۰ فروند کشتی و کاهش ۹۴ درصدی تردد

جمهوری اسلامی

دوشنبه ۱۷ فروردین ۱۴۰۵ – ۱۷شوال ۱۴۴۷ – ۲۶وریل ۲۰۲۶ – شماره ۱۳۳۲۶ – سال چهل و هفتم – ۸ صفحه – ۱۰۰۰۰تومان
ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۷ – اذان مغرب ۱۸/۴۸ – اذان صبح ۴/۱۸ – طلوع آفتاب ۵/۴۴

صفحه ۷

تکرار واقعه طبس در جنوب اصفهان

انهدام دو فروند هواپیمای نظامی ترابری «سی ۱۳۰» و دو فروند بالگرد «بلک هاوک» ارتش آمریکا

۸ **ادامه عملیات جست‌وجوی خلبان آمریکایی در استان‌های اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد، با انهدام چندین پهپاد و بالگرد متجاوز همراه شد**

۸ **عملیات به اصطلاح نجات ارتش آمریکا که در قالب عملیات فریب و فرار فوری به پهنانه نجات خلبان هواپیمای ساقط شده خود در یک فرودگاه متروکه در جنوب اصفهان طرح‌ریزی شده بود، با حضور به موقع نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران به شکست کامل انجامید**

صفحه ۳

۸ **سپاه پاسداران انقلاب اسلامی: به دنبال اقدامات مذدبوحانه دشمن آمریکایی در راستای نجات خلبان چنگنده ساقط شده و ورود پرنده‌های دشمن به مرکز کشور، طی عملیات مشترک (نیروی هوافضا، زمینی، یگان‌های مردمی و بسیج و فراجا) پرنده‌های دشمن منهدم شده و آمریکا باز دیگر شکست مفتضحانه‌ای همچون عملیات طبس متحمل گردید**

۸ **سختگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا تلاش دشمن برای نجات خلبان چنگنده ساقط شده شکست خورد و ترامپ تلاش می‌کند با ایجاد ابهام برای افکار عمومی، شکست تلخ و ناکامی ارتش زبون خود را توجیه نماید**

۸ **شکار چنگنده‌های پیشرفته آمریکایی توسط پدافند هوایی ایران**

۸ **یک دریاسالار بازنشسته ارتش آمریکا: ترامپ وجهه ما را تحقیر کرد**



ادامه محکومیت‌های جهانی علیه حملات نظامی آمریکا و اسرائیل به زیرساخت‌های انرژی و دارویی ایران

۲

تحقق وعده الهی

بسم‌الله الرحمن الرحیم

معارف قرآنی تأکید دارند که در برابر انجام وظیفه مؤمنین، خدا نیز به وعده خود عمل می‌کند «إِنْ تَنْصُرُوا اللَّهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ أَقْدَامَكُمْ».

آنچه در جنوب استان اصفهان برای هواپیماها و بالگردهای ارتش ترورپرست آمریکا رخ داد، تکرار واقعه طبس در اردیبهشت سال ۱۳۵۹ و بخشی دیگری از نصرت الهی بود که نصیب ملت ایران شد. به همین دلیل، بسیار مناسب است نام این واقعه «طبس ۲» گذاشته شود. در ماجرای طبس که هواپیماها و بالگردهای آمریکائی در یک عملیات غافلگیرانسه تهاجمی برای آزاد ساختن گروگان‌های آمریکائی عازم تهران بودند و در یک فرودگاه متروکه در طبس برای آماده شدن و هماهنگی مرحله نهائی عملیات فرود آمده بودند و تعدادی از آنها در اثر طوفان با هم برخورد کردند و منهدم شدند و تعدادی از سرنشینانشان در آتش سوختند و آن عملیات با شکست مواجه شد. امام خمینی در تفسیر آن واقعه گفتند آنچه در طبس رخ داد کار ما نبود بلکه کار «شن‌ها» بود.

شن‌ها ما مور خدا بودند.

۴۶ **سال بعد از واقعه طبس، بار دیگر نصرت الهی نصیب ملت ایران شد و مشابه همان واقعه در جنوب استان اصفهان رخ داد. اینبار نیز لطف خدا شامل حال مردمی شد که در برابر تهاجم دشمنان، به وظیفه خود عمل کردند و زمینه را برای نصرت الهی فراهم ساختند.**

مردم ایران در جنگ تحمیلی سوم که نام دیگر آن «جنگ رمضان» است در برابر جنایات دو ارتش تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی، به آنچه از مصادیق «إِنْ تَنْصُرُوا اللَّهَ» است عمل کردند که یکی مقاومت جانانه نیروهای مسلح سپاه و ارتش است و دیگری حضور حماسی مردم در صحنه که شب و روز نمی‌شناسند و از سرزمین ایران حفاظت می‌کنند و مانع شرارت عوامل خائن دشمن می‌شوند. علاوه بر اینها وحدت کلمه مردمی، همدلی و همراهی با مسولین، صبر مثال‌زدنی در برابر مشکلات، کمک به هم‌نوعان و مقاومت در برابر عوارض گوناگون جنگ نیز از مصادیق عمل به وظیفه دینی است که مردم ایران با بهترین شکل ممکن در این جنگ آنها را به ظهور رسانده‌اند و زمینه را برای مشمول نصرت الهی شدن فراهم ساخته‌اند.

در واقعه طبس ۲ در جنوب استان اصفهان، نیروهای مسلح ایران برای شکار کردن هواپیماها و بالگردهای آمریکائی اقدام کردند ولی خود این نیروها از عمق جان معتقد بودند آنچه موجب موفقیت تلاش‌هایشان شد نصرت الهی بو مبنای این فرموده قرآن کریم بود که آنها فقط وسیله بودند و اصابت تیرها کار خدا بود «وَمَا رَمَيْتْ إِذْ رَمَيْتْ وَلَكِنَّ اللَّهَ رَمَى». براساس سنت الهی قرار نیست هر جا و هر وقت مردم اراده کنند خدا به یاری آنها بیاید. یاری خدا مشروط به تلاش و کوشش، پذیرش سختی‌ها، تحمل فشارها و صبر در برابر ناملایمات است. مردم ایران، از تمام این امتحان‌ها سربلند بیرون آمده‌اند و همین روسفیدی در امتحان‌هاست که زمینه را برای شمول نصرت الهی فراهم ساخته است.

بقیه در صفحه ۲

گرانی بی‌سابقه کالاهای جهانی از زمان جنگ با ایران

۸ **جیره‌بندی سوخت هواپیما در ۴ فرودگاه ایتالیا**

صفحه ۷

هشدارهای بین‌المللی به عواقب ادامه حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران

صفحه ۳

راهپیمایی میلیونی عراقی‌ها در میدان التحریر در حمایت از ایران

۸

مباران ایران، حمله به ملتی است که نقشه آسمان‌ها را ترسیم کرد

یکی از پربازدیدترین و متفاوت‌ترین تویت‌های چند روز گذشته، متعلق به «نیل دگراس تایسون» (Neil deGrasse Tyson)، فیزیکدان و مروج علم مشهور جهانی است. این تویت با بیش از ۲۸ میلیون بازدید، از درجه‌چ «تاریخ علم و نجوم» به بحران ایران نگریسته و وجدان علمی جهان را مخاطب قرار داده است.

متن تویت

"When you look at the stars from the Iranian plateau, you aren't just looking at space; you're looking at the same sky that inspired Al-Biruni and Khayyam to measure the universe. To bomb Iran is to attack a nation that mapped the heavens while much of the world was in the dark. We are throwing stones at the cradle of our own curiosity. The universe doesn't care about borders, but it remembers who looked up first."

ترجمه فارسی

«وقتی از فلات ایران به ستاره‌ها نگاه می‌کنید، فقط فضا را نمی‌بینید؛ به همان آسمانی نگاه می‌کنید که الهام‌بخش ابوریحان بیرونی و خیام برای اندازه‌گیری جهان بود. بمباران ایران، حمله به ملتی است که وقتی بخش بزرگی از جهان در تاریکی بود، نقشه آسمان‌ها را ترسیم می‌کرد. ما درحال سنگ‌اندازی به گهواره کنجکاو خودمان هستیم. جهان به مرزها اهمیت نمی‌دهد، اما به یاد می‌آورد که چه کسی زودتر از همه به بالا (آسمان) نگاه کرد.»

چرا این تویت در صدر بازدیدها قرار گرفت؟

۱. زاویه دید علمی. تایسون به جای بحث‌های کلیشه‌ای سیاسی، به ریشه‌های علمی ایران اشاره کرد. او یادآوری کرد که بسیاری از مفاهیم مدرن ریاضی و نجوم مدیون دانشمندان ایرانی است.

۲. تصویر ضمیمه. او تصویری با کیفیت خیره‌کننده از «صدخانه‌ی مراغه» در کنار تصویری از «تلسکوپ جیمز وب» منتشر کرد و زیر آن نوشت: "بدون دیورژ آن‌ها، امروز ما ممکن نبود."

۳. تأثیر بر جامعه علمی. این تویت موجی از حمایت را در میان اساتید دانشگاه و دانشمندان ناسا و اسا (ESA) ایجاد کرد که با هشتک #ProtectTheCradle# (از گهواره محافظت کنید) بازنشر شد.

واکنش‌های جالب در کامنت‌ها

– یک ستاره‌شناس آلمانی نوشت: "هر بار که به تقویم جلالی نگاه می‌کنم (دقیق‌ترین تقویم جهان)، به یاد می‌آورم که ذهن ایرانی چگونه زمان را مهار کرد. ویران کردن خانه چنین ذهنی، جنایت علیه بشریت است."

– یک کاربر از هند کامنت گذاشت: "ایران یک کشور نیست، ایران یک ایده" است که علم و هنر را با هم ترکیب کرد. مبعها هرگز نمی‌توانند یک "ایده" را از بین ببرند."

خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۰۹۷۷۶۴۴۴۰۹ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند

مردم باایمان و هوشیار ایران با حضور حماسی در صحنه و حمایت از نیروهای مسلح غیور، پیروزی ایران عزیز را در جنگ تحمیلی سوم نیز رقم خواهند زد

جیره‌بندی سوخت هواپیما در ۴ فرودگاه ایتالیا

خبرگزاری آنسا گزارش داده که این محدودیت‌ها از طریق نوتام به شرکت‌های هواپیمایی ابلاغ شده و اولویت سوخت‌رسانی به پروازهای آمبولانس، پروازهای دولتی و پروازهای با مدت بیش از سه ساعت اختصاص یافته است. براساس جزئیات منتشرشده، در فرودگاه‌های ونیز، ترویزو و پلوفنیا برای سایر پروازها که زمان پرواز آن‌ها کمتر از سه ساعت است، سقف سوخت‌گیری ۲ هزار لیتر برای هر هواپیما تعیین شده است.

در مورد فرودگاه ونیز حتی به خلبانان توصیه

واشنگتن آمار قربانیان جنگ با ایران را پنهان می‌کند

مجروحان نظامی سر باز می‌زنند. به گفته دو مقام دولتی در گفت‌وگو با اینترنتیست، دست‌کم ۱۵ سرباز آمریکایی روز جمعه در جریان حمله ایران به یک پایگاه هوایی در عربستان سعودی که میزبان نیروهای آمریکایی است، زخمی شدند. از زمان آغاز جنگ آمریکا علیه ایران در بیش از یک ماه پیش، تعداد قابل توجهی آمریکایی در منطقه کشته یا مجروح شده‌اند.

طبق گزارش اینترنتیست، ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

طبق گزارش اینترنتیست، ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

طبق گزارش اینترنتیست، ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

نویورکتایمز: ترامپ کنترل روند جنگ با ایران را از دست داده است

رسانه آمریکایی گزارش داد که دونالد ترامپ در عمل کنترل روند تحولات در جنگ با ایران را از دست داده و فشارهای نظامی نیز تاکنون به «تسلیم» تهران منجر نشده است.

به گزارش ایستا، روزنامه نیویورکتایمز در مقاله‌ای گزارش داده است که «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا با وجود «برتری‌های تاکتیکی» ظاهری در برخی مقاطع جنگ، در عمل کنترل روند تحولات در جنگ با

این گزارش ایستا، روزنامه نیویورکتایمز در مقاله‌ای گزارش داده است که «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا با وجود «برتری‌های تاکتیکی» ظاهری در برخی مقاطع جنگ، در عمل کنترل روند تحولات در جنگ با

این گزارش ایستا، روزنامه نیویورکتایمز در مقاله‌ای گزارش داده است که «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا با وجود «برتری‌های تاکتیکی» ظاهری در برخی مقاطع جنگ، در عمل کنترل روند تحولات در جنگ با

این ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

این ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

کارشناس «فرانس ۲۴»: ایران در حال بازنویسی نظم منطقه است

۱

فقط به یک تأمین‌کننده مربوط می‌شود و در این فرودگاه‌ها عرضه‌کنندگان دیگری نیز فعال هستند. خبرگزاری آنسا همچنین به نقل از رئیس سازمان هوانوردی غیرنظامی ایتالیا گزارش داده که مشکل مشخصی برای همه پروازها ذکر نشده و تنها آمده است که خدمات سوخت‌رسانی برای شرکت‌هایی که به‌صورت قراردادی از «ایر بی‌بی ایتالیا» سوخت دریافت می‌کنند، ممکن است با محدودیت مواجه شود. گروه سیو که فرودگاه‌های ونیز، ترویزو و ورونا را اداره می‌کند، ادعا کرده است که این محدودیت‌ها

فقط به یک تأمین‌کننده مربوط می‌شود و در این فرودگاه‌ها عرضه‌کنندگان دیگری نیز فعال هستند. خبرگزاری آنسا همچنین به نقل از رئیس سازمان هوانوردی غیرنظامی ایتالیا گزارش داده که مشکل مشخصی برای همه پروازها ذکر نشده و تنها آمده است که خدمات سوخت‌رسانی برای شرکت‌هایی که به‌صورت قراردادی از «ایر بی‌بی ایتالیا» سوخت دریافت می‌کنند، ممکن است با محدودیت مواجه شود. گروه سیو که فرودگاه‌های ونیز، ترویزو و ورونا را اداره می‌کند، ادعا کرده است که این محدودیت‌ها

روز قبل بود و دست‌کم ۱۵ زخمی حمله روز جمعه به پایگاه هوایی ملک سلطان در عربستان را شامل نمی‌شد. این فرماندهی به درخواست‌های مکرر برای به‌روزرسانی آمار پاسخ نداد. ستکام همچنین از ارائه آمار سربازانی که از ابتدای جنگ در منطقه جان باخته‌اند خودداری کرد؛ اما تحلیل اینترنتیست نشان می‌دهد این تعداد کمتر از ۱۵ نفر نیست. یک مقام دفاعی که به شرط ناشناس ماندن به این رسانه گفت: «بدیهی است که این موضوعی است که وزیر جنگ، بیت هگستس و کاخ سفید می‌خواهند آن را کاملاً مخفی نگه دارند.»

این درحالی است که در دوران دولت بایدن، پنتاگون جزئیات دقیقی از حملات به پایگاه‌های آمریکا در خاورمیانه، شامل نام پایگاه، نوع حمله، تعداد تلفات و آمار تجمعی حملات به تفکیک کشور را در

که تاکنون تحقق نیافته است. در عین حال، «تضعیف» ادعایی توان نظامی ایران نیز مانع از آن نشده که تهران همچنان حملات پهپادی و موشکی منظم علیه مواضع اسرائیل و برخی متحدان آمریکا در خلیج فارس انجام ندهد. نیویورکتایمز همچنین می‌نویسد ایران توانسته یکی از مهم‌ترین نقاط راهبردی منطقه یعنی تنگه هرمز نیز بسر روند عبور و مرور تأثیر بگیرد. در ادامه گزارش آمده است که حتی اگر ایران نتواند در یک رویارویی

این ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

این ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

این ستکام بیانیه‌هایی حاوی آمارهای قدیمی ارسال کرده که منجر به کمتر نشان دادن تلفات شده است. از جمله بیانیه‌ای که روز دوشنبه توسط سخنگوی این سازمان، ناخدا تیم هاوکینز، ارسال شد و در آن ذکر شده بود: «از آغاز عملیات خشم حماسی، تقریباً ۳۰۳ پرسنل نظامی آمریکا مجروح شده‌اند.» این گزارش مربوط به سه

تحقق وعده الهی

بقیه از صفحه اول

آنچه تاکنون تحقق یافته، بخشی از وعده الهی است. تکمیل تحقق این وعده مشروط به استمرار انجام وظایف مؤمنانه ملت ایران در جنگ و سایر ابتلائات است. در رأس این وظایف، حفظ وحدت کلمه و پرهیز از اختلاف و تفرقه است. اگر ما به این وظیفه مهم پای‌بندی عملی نشان بدهیم، خدای قادر منان برکات بسیار بیشتری را شامل حال ملت ایران خواهد کرد.

قدردانی رئیس‌جمهوری از

اعضای هلال احمر

رئیس‌جمهوری با قدردانی از اقدامات اعضای هلال احمر، تأکید کرد: میدان دفاع از ایران عزیز از حضور زنان و مردان شجاع خالی نخواهد شد.

مسعود پزشکیان در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:«قدردان باوطنیان و امدادگران فداکار هلال احمر هستم که با همه وجود در میدان خدمت‌رسانی حاضر شده و با سرعت عمل، دلیری، همدلی، از جان گذشتگی و شهادت، آفریننده لحظات تحسین برانگیزی بوده‌اند.

میدان دفاع از ایران عزیز از حضور زنان و مردان شجاع خالی نخواهد شد.»

رئیس جمعیت هلال احمر نیز در پیامی از دکتر پزشکیان رئیس‌جمهور تشکر کرد و نوشت: پیام رئیس‌جمهور، مسئولیت ما را سنگین‌تر کرد.

متن پیام پیر حسین کولیوند رئیس جمعیت هلال احمر بدین شرح است:

«بِسْمِاللهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

سختان صمیمانه و پرهمر رئیس‌جمهور محترم، نه فقط مایه دلگرمی، بلکه تجسید عهدی دوباره با آرمان بلند خدمت به انسانیت است. این تقدیر، در حقیقت تجلیل از روح بزرگ مردان و زنانی است که در لباس سرخ و سفید هلال احمر، دل به آتش می‌زنند تا چراغ امید در دل مردم خاموش نشود.

امدادگران ما، فرزندان غیرت این سرزمین‌اند، آنان که در هیاهوی آوار و در میان شعله‌ها و بحران‌ها، نه از خطر می‌هراسند و نه از خستگی می‌شکنند. هر گامشان، روایت ایستادگی است و نفس‌نفسان، ترجمان عشق به مردم. اینان با دستانی که بوی خاک در خون می‌دهد، حماسه‌ای از فداکاری می‌آفرینند که در تاریخ این ملت جاودانه خواهد ماند. ما به این مسیر ایمان داریم، مسیری که از دل ایشان می‌گذرد و به قله عزت و اقتدار می‌رسد. میدان خدمت‌رسانی برای ما، همان میدان دفاع از کرامت انسانی و شرف ملی است. در این میدان، امدادگر هلال احمر، سربازانی بی‌ادعاست که جان خود را سپهر جان دیگران می‌کند. امروز، اگر پرچم انسانیت برافراشته است، به برکت همین دل‌های بی‌قربان و قدم‌های استوار است. ما عهد بسته‌ایم که در سخت‌ترین لحظات، اولین حاضران و آخرین ترک‌کنندگان میدان باشیم، چه در دل حوادث، چه در کنار مردم و چه در مسیر پاسداری از ارزش‌های والای این ملت.

پیام رئیس‌جمهور محترم، مسئولیت ما را سنگین‌تر کرد و ما با تمام وجود اعلام می‌کنیم: تا آخرین نفس، در کنار مردم خواهیم ماند، با غیرتی برخاسته از ایمان و با فداکاری‌ای که از عشق به ایران سرچشمه می‌گیرد.»

جراتی‌ها

•یکی از نمایندگان کنگره آمریکا درباره جنگ ایران گفت: ایران، ضعف آمریکا را آشکار کرد. آدام اسمیت افزود: مردم آمریکا اکنون هزینه حماقت ترامپ را می‌پردازند.

•رسانه‌های مطرح آمریکائی، مذمت از ترامپ در حضور جنگ علیه ایران را در دستور کار خود قرار داده‌اند. نیویورک تایمز نوشت: ترامپ کنترل جنگ علیه ایران را از دست داده است. خیرگزاری آسوشیتدپرس هم گزارش داد: ایران نخستین کشور سرنزگون‌کننده جنگنده آمریکائی در بیش از ۲۰ سال گذشته است.

•یک مجری بی‌بی‌سی نوشت: فکر نمی‌کنم قبلاً شاهد بوده باشیم یک رئیس‌جمهور آمریکا تا این حد تحقیر شود.

•ثُری شیخ افزود: ایران متشکریم.

•یک فعال سیاسی آمریکائی: فکر می‌کردم نابودی آمریکا به یک نایبه نیاز دارد اما معلوم شد یک کلاهدار و میلیون‌ها احمق برای این کار کافی است.

•یک ریادار بازنستسه ارتش اسپانیا: در تاریخ بشریت، رهبری بی‌کفایت‌تر از ترامپ ندیده‌ام.

•شبکه تلویزیونی الجزیره قطر اعلام کرد جنایات جنگی، دیگر باعث فرساری نمی‌شوند و این ترسناک است. این شبکه افزود: آنچه در خاورمیانه تغییر کرده، تحقیر گستاخانه قوانین بین‌المللی است. جامعه بین‌المللی اگر بطور فوری حمایت خود را از این هنجارها اعلام نکند، ممکن است این قوانین برای همیشه نابود شوند.

•البرادعی، مدیرکل اسبق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در واکنش به تهدید ترامپ برای حمله به زیرساخت‌های ایران، به ستران عرب خلیج فارس هشدار داد. وی خطاب به آنها گفت قبیل از آنکه منطقه به گلوله‌ای از آتش تبدیل شود، کاری نکنید.

•جنگ با ایران، ذخایر موشک‌های تاماهاک آمریکا را کاهش داده است. آمریکا به زاین اطلاع داده احتمالاً نتواند از عهده تحویل موشک‌های سفارشی تاماهاک که حدود ۴۰۰ فروند است برآید. آمریکا قبل از جنگ علیه ایران ۴۰۰ تاماهاک داشت.

•مجله اکونومیست نوشت: رضا پهلوی به دلیل خدماتی که به اسرائیل کرده، یک «احمق مفید» است.
•اسقاط هواپیماهای C۱۳۰ و ال‌سی‌۲۰ برای آمریکا در جنوب اصفهان، رسوائی بزرگی برای ارتش تروریست آمریکا به وجود آورد. این واقعه که به واقعه طیس ۲ معروف شده، جهان را مهیوت کرده. ترامپ به دروغ گفته بود آمریکا این خلبان آمریکائی را نجات داده است.

محکومیت‌های جهانی علیه حملات نظامی آمریکا و اسرائیل به زیرساخت‌های انرژی و دارویی ایران همچنان ادامه دارد.

وزرا و مسئولان محیط‌زیست کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای، نسبت به اثرات زیست‌محیطی حملات آمریکا و رژیم اسرائیل به ایران ابراز نگرانی کرد.

سفیر کشورمان در این نشست ضمن مطرح نمودن دیدگاه‌های جمهوری اسلامی ایران در خصوص همکاری در زمینه محیط‌زیست، تجاوز

ادامه محکومیت‌های جهانی علیه حملات نظامی آمریکا و اسرائیل

به زیرساخت‌های انرژی و دارویی ایران

نظامی و حملات آمریکا ورژیم صهیونیستی به زیرساخت‌های غیرنظامی همچون تأسیسات نفتی و گازی و واکسن سازی را محکوم نمود.

اعضای شانگهای در پروتکل پایانی این نشست آسیب به زیرساخت‌های انرژی و واکسن سازی ایران را مردود شمرده و خطرات بیولوژیکی و زیست‌محیطی آن را تهدیدی برای کل منطقه شمردند.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت هم با ابراز نگرانی درباره تداوم حملات به نیروگاه اتمی



آشکار تجاوزکارانه ازسوی آمریکا و رژیم اسرائیل است که صرفاً موجب جسورتر شن متجاوزان شده است. این روند حملات غیرقانونی، ضربه‌ای جبران‌ناپذیر به اعتبار سازمان ملل متحد، شورای امنیت، آژانس و نظام پادمان وارد کرده است.

عراقچی با هشدار به اینکه حملات مکرر متجاوزان در مجاورت نیروگاه هسته‌ای فعال بوشهر به‌شدت نگران‌کننده است، یادآور شد: نزدیکی این حملات به یک تأسیسات هسته‌ای فعال، وضعیت غیرقابل تحملی ایجاد می‌کند که خطر جدی انتشار رادیوایزوپیک را در پی دارد. هدف‌گیری عمده‌انه مناطق در مجاورت چنین تأسیساتی، با آگاهی از خطر ذاتی انتشار رادیوایزوپیک انجام می‌شود، نقض آشکار نظام پادمان آژانس بوده و جمعیت‌های غیرنظامی – هم در داخل قلمرو جمهوری اسلامی ایران و هم در سراسر منطقه – را در معرض خطر شدید و بی‌سابقه قرار می‌دهد. علاوه بر این، ماده ۵۵ پروتکل الحاقی اول، طرف‌های درگیر در یک خصامسه مسلحانه را ملزم می‌سازد که حفاظت از محیط طبیعی را در برابر آسیب‌های گسترده، بلندمدت و شدید تضمین نمایند. روش‌ها و وسایلی جنگی به‌کارگرفته‌شده توسط آمریکا و رژیم اسرائیل، خطر ویرانی زیست‌محیطی عظیمی را در پی دارد، در جمله احتمال آلودگی رادیواکتیو خلیج فارس، جو منطقه، اکوسیستم‌های زمینی

نامه ایران به سازمان ملل در اعتراض به حمله آمریکا و اسرائیل

به پل کرج و پتروشیمی ماهشهر

حیاتی تردد غیرنظامی شده و خسارات گسترده‌ای به مناطق مسکونی اطراف وارد آورده و خدمات امدادی غیرنظامی را با فشار شدید مواجه ساخت.

وی اضافه کرد: این جنایت هولناک، که به‌طور علنی توسط رئیس‌جمهور ایالات متحده در یک پیام عمومی در شبکه‌های اجتماعی مورد اذعان قرار گرفت؛با حملات عمده‌انه به منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی ماهشهر در استان خوزستان به‌عنوان یکی از کانون‌های زیرساخت صنعتی و انرژی ایران که جمعیت قابل‌توجهی از نیروی کار غیرنظامی را در خود جای داده است، ادامه یافت. گزارش‌های اولیه حاکی از اصابت به چندین تأسیسات پتروشیمی بوده که منجر به انتشار مواد شیمیایی خطرناک، ایجاد مصدومیت و بروز نگرانی‌های جدی در خصوص پیامدهای انسانی و زیست‌محیطی گردیده است.

نماینده ایران یادآور شد: در همان روز، یک کارخانه سیمان در بندر خمیر، استان هرمزگان، به‌عنوان یک تأسیسات صنعتی غیرنظامی حیاتی و مؤثر در معیشت جوامع محلی نیز به‌طور بزدلانه هدف حمله قرار گرفت. این حملات غیرقانونی تصادفی نبوده است. این اقدامات مسبوق و همراه با تهدیدات مکرر، صریح و علنی رئیس‌جمهور ایالات

نخبر

تأسیسات هسته‌ای در ایران به صدا در می‌آورم.

وی ادامه داد: جدیدترین حادثه مربوط به نیروگاه هسته‌ای بوشهر حامل یک یادآوری آشکار است: یک حمله می‌تواند باعث یک حادثه هسته‌ای شود، با تأثیراتی بر سلامتی که نسل‌ها را ویران خواهد کرد.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

در نامه وزیر خارجه ایران به آنتونیو گوترش تأکید شد

اعلام اعتراض رسمی ایران به رویکرد غیرحرفه‌ای مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی

و منابع طبیعی حیاتی. چنین آسیبی محدود به مرزهای ملی نخواهد بود، بلکه ناگزیر به کشورهای همسایه گسترش یافته و بدین‌ترتیب سلامت عمومی، تعادل زیست‌محیطی و پایداری اقتصادی کل جمعیت را به خطر خواهد انداخت.

وی گفت: مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در جریان مصاحبه رسانه‌ای اخیر خود، اطلاعات حساس مرتبط با پادمان را در خصوص برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران افشا نموده است. در پرتو تجارب گذشته که نشان داده سوءاستفاده از چنین اطلاعاتی توسط طرف‌های متخاصم می‌تواند به تسهیل حملات بیشتر علیه تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان ایران منجر شود، این‌گونه اقدامات – در صورت تداوم – ممکن است مسئولیت بین‌المللی آژانس را در پی داشته باشد. علاوه بر این، اظهارات اخیر مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که حاکی از احتمال استفاده از سلاح‌های هسته‌ای علیه ایران است، که به‌طور ضمنی استفاده یا تهدید به استفاده از سلاح هسته‌ای علیه یک دولت عضو "ان. پی. تی" و درحال بهره‌برداری صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای را عادی جلوه می‌دهد، عمیقاً نگران‌کننده و هشداردهنده است. چنین موضعی موجب تزلزل جدی در اعتماد به یکپارچگی نظام عدم اشاعه، نظام پادمان آژانس و بی‌طرفی آژانس می‌شده است.

•واکنش عراقچی به حملات به نیروگاه بوشهر

وزیر امور خارجه ایران همچنین در واکنش به حملات به نیروگاه اتمی بوشهر در فضای مجازی نوشت: آیا واکنش‌های تند و گسترده غرب نسبت به درگیری‌ها در نزدیکی نیروگاه هسته‌ای راپورزیا در اوکراین را به یاد دارید؟ اکنون آمریکا و اسرائیل چهار بار نیروگاه بوشهر را بمباران کرده‌اند. عراقچی تأکید کرد: هرگونه تشتمعات رادیواکتیو، نه تهران، بلکه پایتخت‌های کشورهای شورای همکاری خلیج فارس را به ورطه نابودی خواهد کشاند. حملات به زیرساخت‌های پتروشیمی ما نیز به‌خوبی اهداف واقعی این اقدامات را آشکار می‌کند.

بهره‌دهی از تأسیسات هسته‌ای در ایران به صدا در می‌آورم.

وی ادامه داد: جدیدترین حادثه مربوط به نیروگاه هسته‌ای بوشهر حامل یک یادآوری آشکار است: یک حمله می‌تواند باعث یک حادثه هسته‌ای شود، با تأثیراتی بر سلامتی که نسل‌ها را ویران خواهد کرد.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت خاطرنشان کرد: با گذشت هر روز از این درگیری رو به گسترش، خطرات و تهدیدها بیشتر و بیشتر می‌شوند. ما باید اکنون تنش‌زدایی کنیم. صلح بهترین دارو است.

جمهوری اسلامی

خلاصه‌ای از تحولات جنگ در ۲۴ ساعت اخیر

یک تحلیلگر سابق سیا می‌گوید: پیامدهای اقتصادی درگیری در ایران تمام جهان را تحت تأثیر قرار می‌دهد. "لری جانسون" گفت: پیامدهای اقتصادی عملیات آمریکا و اسرائیل علیه ایران برای سایر نقاط جهان به‌طرزی بی‌سابقه سنگین خواهد بود و این آثار هم‌اکنون در آسیا نمایان شده است.

شرکت تصویربرداری ماهواره‌ای "پلنت لیز" اعلام کرد در راستای درخواست دولت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، به طور نامحدود از انتشار تصاویر مربوط به ایران و مناطق درگیر در خاورمیانه خودداری خواهد کرد. این شرکت آمریکایی این تصمیم را به مشتریان خود اعلام کرد و خبرگزاری‌ها به نقل از آن نوشتند که دولت از ارائه‌دهندگان تصاویر ماهواره‌ای خواسته است «ارائه تصاویر را برای مدت نامحدودی متوقف کنند». این محدودیت در ادامه تأخیر ۱۴ روزه در انتشار تصاویر خاورمیانه است که کمپانی "پلنت لیز" ماه گذشته اعمال کرد و تأخیر اولیه ۹۶ ساعته را تمدید کرد؛ اقدامی که به گفته این شرکت برای جلوگیری از استفاده از تصاویر برای حمله به آمریکا و متحدانش انجام شده است.

رئیس برکنار شده ستاد نیروی زمینی ارتش آمریکا: ارتش شایسته «هبرانی با شخصیت» است؛اروزنامه هیل گزارش داد: ژنرال رندی جورج، رئیس سابق ستاد ارتش ایالات متحده، در نامه خداحافظی خود، رئیس‌جمهور شدن به کناره‌گیری توسط پیت هگست، گفت: ارتش شایسته «هبرانی با شخصیت» است. رئیس شورای فدراسیون روسیه معتقد است سرنوشت وضعیت جنگ با ایران تا حد زیادی درحال حاضر در خود آمریکا تعیین می‌شود و بسیاری از آمریکایی‌ها از آن حمایت نمی‌کنند. "النتینا موتوینکو" همچنین شعار جمهوری‌خواهان هنگام ورود به انتخابات را یادآور شد که "دیگر هرگز پای سرباز آمریکایی به کشور دیگری نخواهد رسید و پولی برای اوکراین خرج نخواهیم کرد!" این برنامه انتخاباتی حزب جمهوری‌خواه بوده که رأی‌دهندگان به آن رأی داده‌اند و اکنون بسیاری از آن‌ها با حمله به ایران مخالفند.

«جو کنت»، رئیس اسبق مرکز مبارزه با تروریسم آمریکا گفت: ایرانی‌ها در زمینه توانمندی تولید و توزیع موشک‌های بالستیک و پهپادهای خود بسیار خیره‌کننده عمل کرده‌اند. معتمد آن‌ها اکنون به نوعی وضعیت پایدار و باثبات رسیده‌اند. وی گفت: ایرانی‌ها درحال اجرای سیاست‌هایی بسیار هوشمندانه و زیرکانه در تنگه هرمز هستند. من شخصاً برای ایرانی‌ها بابت ادامه این جنگ پیامد منفی چندانی نمی‌بینم. آن‌ها متوجه شده‌اند که با کمترین تلاش، می‌توانند این وضعیت را بسیار طولانی‌تر از ما حفظ کنند و ادامه دهند.

البرادعی به کشورهای حاشیه خلیج فارس درباره اقدامات رئیس‌جمهور آمریکا هشدار داد. مدیرکل اسبق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در واکنش به اظهارات اخیر دونالد ترامپ، از کشورهای حاشیه خلیج فارس خواست برای جلوگیری از تشدید بحران در منطقه اقدام فوری انجام دهند. وی خطاب به کشورهای حاشیه خلیج فارس اعلام کرد که باید از تمام ظرفیت‌های خود برای جلوگیری از گسترش بحران استفاده کنند. البرادعی در این اظهارات تأکید کرد: «به دولت‌های حاشیه خلیج فارس می‌گویم؛لطفاً با دیگر هر کاری از دستتان برمی‌آید انجام دهید، پیش از آنکه این دیوانه (ترامپ)، منطقه را به گلوله‌ای از آتش تبدیل کند».

آتش‌سوزی در مجتمع پتروشیمی امارات و بحرین



مجتمع پتروشیمی بروج در رويس، ابوظبى آتش‌سوزى گسترده‌ای رخ داد.

براساس اطلاعیه منتشرشده توسط دفتر رسانه‌ای ابوظبى، چندین حریق در ایمن مجتمع پتروشیمی پس از سقوط ترکش‌هایی روی داده است.

کارخانه بروج یکی از بزرگ‌ترین تولیدکنندگان پلی‌اولفین و محصولات پتروشیمی در امارات است و نقش مهمی در صادرات محصولات شیمیایی منطقه دارد. این مجتمع در منطقه صنعتی "رویس" ابوظبى واقع شده و بخش قابل توجهی از ظرفیت تولید پتروشیمی کشور امارات را تشکیل می‌دهد.

در همین حال، دفتر رسانه‌ای ابوظبى اعلام کرده که عملیات تولید به منظور ارزیابی خسارات متوقف شده است. مقامات محلی درحال بررسی منشاء سقوط ترکش‌ها و میزان آسیب به بخش‌های مختلف کارخانه هستند.

همطمان، "بی بی‌سی" نیز نوشت: شرکت "پاپکو انرژی" بحرین اعلام کرد که پس از حمله ایران، یک مخزن در یکی از تأسیسات ذخیره‌سازی آن آتش گرفته است. براساس اعلام این شرکت، در این حمله تلفاتی گزارش نشده است.

این شرکت که یکی از بزرگ‌ترین شرکت‌های نفتی بحرین است، در بیانیه‌اش می‌گوید که آتش خاموش شده و خسارات درحال ارزیابی است.

سازمان تأمین اجتماعی: ۳/۵ هزار میلیارد تومان از مطالبات مراکز درمانی پرداخت شد

سازمان تأمین‌اجتماعی اعلام کرد:بخش دیگری از مطالبات مربوط به داروخانه‌ها و مراکز درمانی طرف قرارداد بخش خصوصی به میزان ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان پرداخت شد.

براساس این گزارش، در ادامه فرایند تسویه مطالبات مراکز طرف قرارداد، بخش دیگری از مطالبات مربوط به اسناد رسیدگی‌شده مراکز درمانی خصوصی و داروخانه‌های طرف قرارداد تأمین اجتماعی در سطح کشور به مبلغ حدود ۲/۵ هزار میلیارد تومان پرداخت شد.

در این گزارش تأکید شده که سازمان تأمین اجتماعی در شرایط خاص کشور و با هدف حمایت از ارائه‌دهندگان خدمات درمانی و پایداری ارائه خدمات به بیمه‌شدگان و بازنشتگان، روند پرداخت مستمر مطالبات مراکز طرف قرارداد را در دستور کار دارد.



جذب ۹۴ سرمایه گذار جدید در شهرک‌های صنعتی قزوین

قزوین-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی قزوین از رشد قابل توجه واگذاری اراضی و احداث‌های کارگاهی در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان در سال گذشته خبر داد.شهریار کشاورز شهیار در نخستین جلسه شورای معاونین شرکت گفت: در سال گذشته ۹۴ قرارداد با مجموع مساحت بیش از ۴۹ هکتار در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان منعقد شده است.کشاورز شهاباز با اشاره به روند رو به رشد سرمایه‌گذاری در ماه‌های اخیر افزود: تا ابتدای بهمن‌ماه ۵۳ قرارداد صنعتی و کارگاهی به ثبت رسیده بود و پس از اعلام فراخوان و ارائه مشوق‌های حمایتی ویژه دهه مبارک فجر تا پایان سال، ۴۱ قرارداد صنعتی و کارگاهی دیگر نیز در مدت دو ماه در شهرک‌ها و نواحی صنعتی منعقد و واگذار شد.مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان یادآور شد: بیشترین حجم سرمایه‌گذاری‌های انجام شده در شهرک‌های صنعتی استان مربوط به شهرک‌های حکیمیه، لیا، خرم‌دشت و کاسپین بوده‌است.وی با اشاره به تملک طرح توسعه شهرک صنعتی لیا تصریح کرد: توسعه شهرک‌های صنعتی با ایجاد بسترهای مناسب سرمایه‌گذاری، نقش بسزایی در رونق تولید و اشتغال‌زایی در استان خواهد داشت و ما در سال جدید با جدیت بیشتری در راستای جذب سرمایه‌گذاران و تحقق شعار سال‌گام خواهیم داشت و شاهد افزایش سرمایه‌گذاری، ایجاد فرصت‌های شغلی جدید و رونق اقتصادی در این استان باشیم.کشاورز شهاباز این قول را داده در کمترین زمان در راستای تسهیل گری و کم کردن بروکراسی اداری در برداشتن موانع پیش روی تولید کنندگان و صنعتگران و تلاش مضاعف همکاران این مجموعه با همت بالا تمامی امکانات را برای متقاضیان سرمایه‌گذاری فراهم کنیم.

رفت و آمد دریایی در بنادر قشم برقرار است

بندرعباس-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل شرکت توسعه و مدیریت بندر و فرودگاه منطقه آزاد قشم گفت: قشموندان از دو مسیر دریایی و زمینی (به وسیله خودرو) می‌توانند بین قشم و بندرعباس رفت و آمد کنند.

غلامرضا کریم‌آقایی افزود: قشموندان همه روزه در چهار نوبت؛ ساعت‌های ۸ و سی دقیقه، ۱۱ صبح و ۱۳ و ۱۵ بعدازظهر می‌توانند از اسکله شهید ذاکری قشم با شناورهای تندرو و ایمن، به سمت اسکله شهید حقانی در بندرعباس رفت و آمد کنند.

وی گفت: قشموندانی که با وسایل نقلیه شخصی و عمومی قصد خروج از قشم و یا ورود به این جزیره را دارند نیز همه روزه می‌توانند از ساعت ۳ صبح تا ۲۱ با شناورهای لندینگ‌رافت (شناورهای ویژه حمل خودرو) بین اسکله لافت در جزیره قشم و اسکله پهل در بندرخمیر به عنوان مسیر زمینی- دریایی رفت وآمد کنند.

سرمایه‌گذاری ۳ همتی شهرداری تبریز در حوزه آتش‌نشانی و مدیریت ایمنی

تبریز-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل آتش‌نشانی و مدیریت ایمنی شهرداری تبریز گفت: شهرداری تبریز در چهار سال اخیر، بیش از ۳ همت در حوزه مدیریت ایمنی و آتش‌نشانی سرمایه‌گذاری کرده است.

رضا جان فشان نوبری با اعلام این خبر افزود: این سازمان در حوزه ایمنی شهری به ویژه ایام جنگ، خدمات ایمنی را به شهروندان و آسیب دیدگان جنگ ارائه و همچنان نیز با این آمادگی به خدمات خود ادامه می‌دهد.

وی ادامه داد: ارائه خدمات ایمنی و آتش‌نشانی به شهروندان مستلزم بهره مندی از امکانات و تجهیزات لازم در این حوزه است و با پیش‌بینی تمهیدات شهرداری تبریز، در حال حاضر ایلام- خبرنگارروزنامه جمهوری اسلامی: سربست شرکت گاز استان ایلام از اتمام موفقیت آمیز عملیات ۱۲ ساعته تعویض و راماندازی مجدد ایستگاه CGS صالح‌آباد و پایداری مجدد جریان گاز در شبکه توزیع طی ساعات گذشته خبر داد و گفت: این ایستگاه که در پی حمله ددمنشانه دشمن صهیونی- آمریکایی در روز شنبه ۱۵ فروردین ماه به طور کامل تخریب و از مدار توزیع خارج شده بود، با تلاش بی‌وقفه ۳ اکیپ واکنش سریع و مدیریت

شهر کرد- خبرنگارروزنامه جمهوری اسلامی:

مدیرکل آموزش وپرورش استان چهارمحال وبختیاری گفت: در اجرای طرح نهضت توسعه عدالت آموزشی، ساخت ۱۵۱ پروژه آموزشی در نقاط مختلف این استان در دستور کار قرار گرفت.
بهمن مدیرکل آموزش وپرورش استان اظهار داشت: ساخت مدرسه خبری چهار کلاسه در روستای تشنیز از توابع شهرستان کیار با اعلام این خبر گفت: در گام اول این طرح ۹۵ پروژه آموزشی

یزد -خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد از بهره‌برداری از طرح‌های بزرگ آب‌رسانی به منظور تأمین آب پایدار برای ۱۴ هزار و ۶۱۱ نفر از روستاییان در ۲۹ روستای استان خبر داد.

جلال علمدار با اشاره به بهره‌برداری از طرح‌های بزرگ آب‌رسانی در ۲۹ روستای استان یزد در سال ۱۴۰۴، گفت: با اجرای این طرح‌ها، مشکل کم‌آبی و تنش آبی به ویژه در فصول گرم

سرمایه‌گذاری ۳ همتی شهرداری تبریز در حوزه آتش‌نشانی و مدیریت ایمنی

سازمان آتش‌نشانی از امکانات آتش‌نشانی بسیار خوبی در زمینه ایستگاه‌های آتش‌نشانی، لوازم و تجهیزات عملیاتی برخوردار است که بیش از سه همت در طول چهار سال اخیر در این حوزه هزینه شده است.

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی تبریز به دیگر برنامه‌ریزی و پیش‌بینی تأمین نیروی انسانی این سازمان اشاره و افزود: آتش‌نشانی نیازمند بهره مندی از نیروی جوان و چابک بیشتری است. برهمین اساس افزایش جذب نیروی انسانی پس از اتمام روند استخدامی جدید، تعداد آتش‌نشانان این مجموعه به ۹۰۰ نفر ارتقا می‌یابد. وی تصریح کرد: تعداد ایستگاه‌های این سازمان در ششمین دوره مدیریت شهری به ۳۰ ایستگاه عملیاتی در

ایستگاه CGS صالح آباد دوباره به مدار تأمین گاز بازگشت

جهادی، رأس ساعت ۱۳:۴۵ دقیقه آغاز و ساعت ۱۵:۰ دقیقه بامداد روز بعد به مدار تأمین گاز طبیعی بازگشت.به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان ایلام: «علی سلیمانی" اظهار داشت: روز شنبه ۱۵ فروردین ماه سال جاری ساعت ۹ و ۱۰ دقیقه، ایستگاه تقلیل فشار گاز «CGS» بخش صالح‌آباد شهرستان مهران، هدف حمله مستقیم هواپیماهای دشمن قرار گرفت.وی افزود: در این حادثه، کل ایستگاه به طور کامل تخریب و از مدار خارج شد

مدیر کل آموزش وپرورش استان خبر داد:

۹۵ پروژه آموزشی در طرح توسعه نهضت عدالت آموزشی در چهارمحال وبختیاری تکمیل و آماده بهره‌برداری شد



به گفته وی این مدرسه چهارکلاسه در زمینی با زیربنای ۲۶۵ مترمربع و به نام زنده یاد" النا طهماسبی " فرزند محسن طهماسبی و برای متوسطه دوره اول دختران روستای تشنیز احداث خواهد شد. بهمن خداندادی پیماز در برآورد هزینه احداث این طرح آموزشی را حدود یکصد میلیارد ریال اعلام کرد وافزود: ۵۰ درصد هزینه ساخت این فضای آموزشی توسط خیر مدرسه ساز محسن طهماسبی تقبل شده است وپراساس برنامه

مدیرعامل آبفای استان خبر داد

آبرسانی پایدار به بیش از ۱۴ هزار روستایی در یزد

و زمان بیک مصرف برای پنج هزار و ۴۹ خانوار روستایی با جمعیتی بالغ بر ۱۴ هزار و ۶۱۱ نفر در شهرستان‌های خاتم، بهاباد، اشکذر و تفت برطرف شد. وی در تشریح جزئیات این اقدامات، اظهار کرد: ایین طرح‌ها در قالب ۹ مجتمع آب‌رسانی با هدف تأمین آب شرب پایدار، مجتمع‌سازی و افزایش ظرفیت تأمین آب روستاهای استان اجرایی شده است.

مدیرعامل آبفای استان با اشاره به عملیات



سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران در نظر دارد با رعایت قانون برگزاری مناقصات و آئین نامه‌های مربوطه مناقصات مورد نیاز خود از محل اعتبارات طرح‌های تملک دارائی‌های سرمایه‌ای از تولید و تأمین کنندگان ذیصلاح تجهیزات و پیمانکاران را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط که امکانات لازم و صلاحیت و سوابق اجرائی و تخصصی مورد بحث را دارا می‌باشند دعوت بعمل می‌آید با توجه به شرایط عمومی و اختصاصی مندرج در اسناد اقدام نمایند. توضیح اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی، تحویل اسناد و مدارک، ارسال دعوتنامه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(ستادایران) به نشانی اینترنتی **www.setadiran.ir** انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی شرکت و صاحبان امضای مجاز را توأمآ جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

ردیف	عنوان	نوع برگزاری	نوع اعتبار	وضعیت	بر آورده(ریال)	مبلغ تضمین فرآیند (ارجاع کار(ریال)
۱	احداث مدرسه شماره ۳ در شهرستان قرچک (جنب گروه بهمن)	یک مرحله‌ای	نقد یا اسناد	مرحله سوم	۴۹۶،۱۸۶،۸۰۲،۵۰۳	۲۴،۸۰۹،۳۴۰،۱۲۶
۲	تکمیل مدرسه شماره سایت ۱ نهضت ملی مسکن پاکدشت	یک مرحله‌ای	نقد یا اسناد	مرحله چهارم	۳۷۹،۲۳۸،۹۹۸،۳۴۷	۱۸،۹۶۱،۹۴۹،۹۱۸
۳	استاندارد سازی گرمایشی مدرسه محبوب مجاز منطقه ۱۰ تهران	یک مرحله‌ای	نقد	مرحله دوم	۱۱۲،۸۹۸،۰۰۴،۰۳۹	۵،۶۴۴،۹۰۰،۲۰۲
۴	احداث مدرسه مسکن مهر شماره ۱ و ۲ ماموند (مسک)	یک مرحله‌ای	نقد یا اسناد	مرحله دوم	۹۴۶،۶۴۳،۲۵۵،۹۸۳	۳۶،۰۳۲،۸۶۵،۱۲۰

تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت دوم: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲
مهلت تحویل اسناد مناقصه تکمیل شده : تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵
زمان بازگشایی مرحله اول: ساعت ۱۲:۰۱ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس : تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان شهید خلیل زاده، اداره کل نوسازی مدارس استان تهران، واحد قرارداده‌ا و تلفن ۰-۸۸۷۷۹۵۱

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه و پشتیبانی مرکز ۴۱۹۳۴

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران

شهرستان

جمهوری اسلامی

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان: همه ظرفیت‌ها برای تأمین برق پایدار استان کردستان به کار گرفته می‌شود

سنندج-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی:مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان گفت: بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های موجود برای تأمین برق پایدار مشتریان و همچنین تأمین برق مراکز حساس در شرایط اضطراری براساس اولویت، از مهم‌ترین برنامه‌هایی است که در دستور کار این شرکت قرار دارد.

محمد سعید سلطانی در نشست مشترک هماهنگی میان شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان و شرکت برق منطقه‌ای غرب که با حضور ائقی‌نیا مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای غرب در سالن جلسات این شرکت برگزار شد، با تأکید بر اهمیت هماهنگی میان بخش‌های مختلف صنعت برق اظهار کرد: ضروری است با شناسایی دقیق ظرفیت‌های موجود و برنامه‌ریزی منسجم، شرایط تأمین برق پایدار برای مشتریان، به‌ویژه در مناطق و مراکز حساس، بیش از پیش تقویت شود. وی افزود: برنامه‌ریزی‌های لازم جهت بهره‌گیری از ظرفیت تولید برق برآکنده نیروگاه‌های خورشیدی، استفاده از دیزل ژنراتورهای ثابت که به صورت جدی در دستور کار این شرکت قرار گرفته است. در ادامه گفت: در این نشست ضمن بررسی ظرفیت‌های استان با اشاره به شرایط حساس موجود افزود: ضروری است با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از همه ظرفیت‌های موجود، بسترهای سیار و… آمادگی لازم برای تأمین برق در شرایط بحرانی و جنگی فراهم شود.

در این نشست قادرنژاد مدیر امور انتقال برق استان کردستان هم گزارشی از ظرفیت‌های برق امور انتقال برق در استان کردستان ارائه داد.

مدیرعامل هلال احمر گیلان خبر داد تحویل محموله های بشردوستانه ۳ کشور به هلال احمر گیلان

رشت-خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل هلال احمر گیلان در ترخیص شش محموله کمک‌های بشردوستانه از سه کشور همسایه خبر داد که مجموعاً بیش از ۷۰۰ تن اقلام غذایی و دارویی را شامل می‌شود.

هادی سلیمی، با اشاره به تحویل فوری ۲۰۰ تن کمک‌های بشردوستانه مردمی از جمهوری آذربایجان در انبارهای عمومی گمرک زمینی استارا در روز شنبه ۱۵ فروردین، گفت: این محموله شامل ۱۹۰ تن اقلام غذایی (آرد، قند، روغن) و ۱۰ تن اقلام دارویی و پزشکی است. وی افزود: این اقدام، تجلی همبستگی برادرانه و حمایت‌های بی‌دریغ مردم و دولت آذربایجان در شرایط دشوار است.

به گفته مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان، از آغاز درگیری‌ها

علیه کشور و نیازهای بشردوستانه، مجموعاً شش محموله از سه کشور همسایه به‌صورت رسمی از مرز استارا ترخیص شده‌اند که شامل سه محموله با مجموع ۲۸۶ تن اقلام غذایی و ۲۰ تن اقلام دارویی (محموله‌های ۷۶، ۲۰۰ و ۳۰ تنی) از جمهوری آذربایجان، دو محموله دارویی با مجموع ۳۲۶ تن (۳۱۳ تن و ۱۳ تن) از قزدارسین روسیه و یک محموله غذایی ۱۴۰ تنی از جمهوری داغستان میشود.

سلیمی خاطرنشان کرد: تمام این محموله‌ها با نظارت دقیق و در اسرع وقت در اختیار شبکه توزیع هلال احمر قرار گرفته‌اند تا به دست نیازمندان برسد. این حجم از کمک‌ها نشان‌دهنده همدلی عمیق کشورهای منطقه با مردم ایران در لحظات سخت است.

آگهی فراخوان برگزاری مناقصه عمومی

شماره ۰۱/۱۴۰۵/ نوبت دوم

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران در نظر دارد با رعایت قانون برگزاری مناقصات و آئین نامه‌های مربوطه مناقصات مورد نیاز خود از محل اعتبارات طرح‌های تملک دارائی‌های سرمایه‌ای از تولید و تأمین کنندگان ذیصلاح تجهیزات و پیمانکاران را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط که امکانات لازم و صلاحیت و سوابق اجرائی و تخصصی مورد بحث را دارا می‌باشند دعوت بعمل می‌آید با توجه به شرایط عمومی و اختصاصی مندرج در اسناد اقدام نمایند. توضیح اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی، تحویل اسناد و مدارک، ارسال دعوتنامه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(ستادایران) به نشانی اینترنتی **www.setadiran.ir** انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی شرکت و صاحبان امضای مجاز را توأمآ جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

ردیف	عنوان	نوع برگزاری	نوع اعتبار	وضعیت	بر آورده(ریال)	مبلغ تضمین فرآیند (ارجاع کار(ریال)
۱	احداث مدرسه شماره ۳ در شهرستان قرچک (جنب گروه بهمن)	یک مرحله‌ای	نقد یا اسناد	مرحله سوم	۴۹۶،۱۸۶،۸۰۲،۵۰۳	۲۴،۸۰۹،۳۴۰،۱۲۶
۲	تکمیل مدرسه شماره سایت ۱ نهضت ملی مسکن پاکدشت	یک مرحله‌ای	نقد یا اسناد	مرحله چهارم	۳۷۹،۲۳۸،۹۹۸،۳۴۷	۱۸،۹۶۱،۹۴۹،۹۱۸
۳	استاندارد سازی گرمایشی مدرسه محبوب مجاز منطقه ۱۰ تهران	یک مرحله‌ای	نقد	مرحله دوم	۱۱۲،۸۹۸،۰۰۴،۰۳۹	۵،۶۴۴،۹۰۰،۲۰۲
۴	احداث مدرسه مسکن مهر شماره ۱ و ۲ ماموند (مسک)	یک مرحله‌ای	نقد یا اسناد	مرحله دوم	۹۴۶،۶۴۳،۲۵۵،۹۸۳	۳۶،۰۳۲،۸۶۵،۱۲۰

تاریخ انتشار آگهی فراخوان نوبت دوم: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲
مهلت تحویل اسناد مناقصه تکمیل شده : تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵
زمان بازگشایی مرحله اول: ساعت ۱۲:۰۱ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس : تهران، بالاتر از میدان ونک، خیابان شهید خلیل زاده، اداره کل نوسازی مدارس استان تهران، واحد قرارداده‌ا و تلفن ۰-۸۸۷۷۹۵۱

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه و پشتیبانی مرکز ۴۱۹۳۴

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران

علی آب باریکی – رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

هیات مدیره

یك روزنامه اسپانیایی:

جنگ ایران، شبح «رکود تورمی» را پس از ۵۰ سال به جهان بازگرداند

با افزایش تنش‌ها در خاورمیانه اقتصاد دنیا برای نخستین بار از دهه ۱۹۷۰ می‌تواند وارد رکود تورمی شود، به گزارش خبرگزاری تسنیم، روزنامه اسپانیایی «ال پائیس» در تحلیلی نوشت: گسترش تنش‌های نظامی در خاورمیانه و احتمال درگیری تورمی با ایران، زنگ‌های خطر بازگشت «رکود تورمی» (رکود اقتصادی همراه با تورم بالا) را برای نخستین بار پس از بحران نفتی دهه ۱۹۷۰ به صدا درآورده است.

به گزارش «ال پائیس»، تشدید احتمالی مناقشه در منطقه خلیج فارس و تهدید بسته شدن تنگه هرمز (مسیر ترانزیت ۲۰ درصد نفت جهان) زنجیره‌های تأمین انرژی و مواد اولیه را مختل کرده است. این نشریه می‌نویسد که قیمت نفت برنت ملی یک ماه از ۷۰ به بیش از ۱۱۳ دلار در هر بشکه صعود کرده که پیامدهای تورمی فوری برای اقتصاد جهان داشته است. تحلیلگران ارشد این روزنامه تأکید می‌کنند برخلاف دهه ۱۹۷۰، اقتصادهای بزرگ امروز با کسری دووجه زمن و بدهی‌های تاریخی دست و پنجه نرم می‌کنند و بانک‌های مرکزی دیگر ابزار سنتی (مانند افزایش شدید نرخ بهره) را بدون فرپاشی بازارهای مالی در اختیار ندارند. ولادیس دومبرووسکس، معاون اجرایی کمیسون اروپا، در واکنش به این گزارش به ال پائیس گفت: «منطقه یورو به طور مشخص در مسیر رکود تورمی قرار گرفته است. پیش‌بینی می‌شود تورم حداقل تا سال ۲۰۲۷ بالای ۶ درصد باقی بماند.»

ال پائیس تأکید می‌کند شاخص‌های اولیه از توقف رشد اقتصادی در آلمان و افزایش همزمان قیمت‌ها در فرانسه و ایتالیا حکایت دارند. به نظر می‌رسد در صورت ادامه درگیری به مدت بیش از سه ماه، جهان وارد بدترین دوره رکود تورمی از زمان بحران نفتی ۱۹۷۳ خواهد شد و تنها پایان سریع جنگ می‌تواند از این فاجعه اقتصادی جلوگیری کند.

مدیر اداره نظارت بر بانکها و موسسات اعتباری بانک مرکزی خبر داد: لغو محرومیت‌های چک‌های برگشتی تا پایان شرایط اضطرار

مدیر اداره نظارت بر بانکها و موسسات اعتباری بانک مرکزی، اعلام کرد: در تسهیلات زیر ۷۰۰ میلیون تومان از ۹ اسفند ماه ۱۴۰۴ تا زمانی که شرایط اضطرار وجود دارد، وجه تاختر تأخیر تأدیه دین متوجه مشتریان است که نکل می‌کنند، نخواهد شد و چک‌های برگشتی نیز مشمول محرومیت‌های مندرج در قانون نمی‌شوند.

به گزارش بانک مرکزی، امیرصابر احمایی با اشاره به فعال بودن زیرساخت‌ها و بسترهای خدمات غیرحضوری شبکه بانکی در کنار خدمات حضوری بانکها در کشور، گفت: قطع اطلاع‌رسانی در ارتباط با شعب کشیک بانکها که بنا بر اعلام استانداری‌ها است در پورتال رسمی هر بانک منتشر شده است. احمایی با اشاره به ساعت کار شعب بانک‌ها در کشور گفت: ساعت کار از روز شنبه تا چهارشنبه از ۷:۳۰ تا ۱۳:۳۰ صبح تا ۱۳:۳۰ و در روز پنجشنبه از ۷:۳۰ صبح تا ۱۲:۳۰ بعد از ظهر تعیین شده است. مدیر اداره نظارت بر بانکها و

موسسات اعتباری بانک مرکزی با بیان اینکه چک‌های برگشتی در شرایط اضطرار حاضر از تاریخ ۹ اسفند ماه ۱۴۰۴ تا پایان شرایط اضطرار فعلی، مشمول محرومیت‌های مندرج در قانون چک نخواهد شد. البته این حق برای ذی‌نفع چک نیز وجود دارد که مطالبات خود را از طریق مراجع قضایی پیگیری کند. درحال حاضر در شرایط اضطرار، محرومیتی برای صادرکننده چک لحاظ نخواهد شد. احمایی در خصوص اقباط تسهیلات بانکی نیز گفت: در تسهیلات زیر ۷۰۰ میلیون تومان از ۹ اسفند ماه تا زمانی که شرایط اضطرار وجود دارد، وجه التزام تأخیر تأدیه دین متوجه مشتریان است که نکل می‌کنند، نخواهد شد. به عبارتی نرخ سود به اضافه جریمه و خسارتی که محاسبه شده، گرفته نمی‌شود و صرفاً نرخ سود تسهیلات برای مشتریان لحاظ خواهد شد. وی درخصوص تسهیلات بالای ۷۰۰ میلیون تومان گفت: در بازپرداخت تسهیلات بالای ۷۰۰ میلیون تومان که مربوط به بنگاه‌های تولیدی است، ۱۸ اسفند ماه دست‌مورعمل‌های لازم به شبکه بانکی ابلاغ شده و براساس ظرفیت‌هایی که دیده شده است، اقدام می‌شود.

براساس داده‌های منتشر شده تا سوم آوریل ۲۰۲۶ (۱۴۰۵)، جنگ با ایران موجی از افزایش سرسام‌آور قیمت کالا‌های کلیدی در سراسر جهان به راه انداخته است.

براساس داده‌های منتشر شده تا سوم آوریل ۲۰۲۶ (۱۴ فروردین ۱۴۰۵)، جنگ با ایران موجی از افزایش سرسام‌آور قیمت کالا‌های کلیدی در سراسر جهان به راه انداخته است. براساس داده‌های منتشر شده، بیشترین جهش مربوط به سوخت جت با ۹۵ درصد افزایش است که صنعت هوانوردی را فلج کرده است. پس از آن، گوگرد ۷۳ درصد، نفت گرمایشی ۶۸ درصد و نفت خام آمریکا (WTI) با ۶۶ درصد افزایش قرار دارند. گاز طبیعی اروپا ۵۷ درصد و نفت

وزیر جهاد کشاورزی: از ذخایر احتیاطی استفاده نکرده‌ایم

وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه تأمین کالا به صورت صدردصدی انجام می‌شود، گفت: قیمت‌ها مناسب و متعادل تر شده‌اند، ما ذخایر احتیاطی برای مواقع اضطراری داریم که تاکنون از آن‌ها استفاده نکرده‌ایم و موجودی ذخایر ما به حد کافی است.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، غلامرضا نوروزی قزلبچه، وزیر جهاد کشاورزی با اشاره اینکه این وزارتخانه وظیفه تأمین امنیت غذایی، تنظیم بازار و رساندن محصولات به دست مصرف کنندگان را بر عهده دارد گفت: تأسیس و پیش‌بینی‌هایی برای تأمین کالاها و تنظیم بازار در ماه مبارک رمضان و عید نوروز صورت گرفته بود در عین حال یک اصلاحات اقتصادی اساسی را هم در کشور انجام داده بودیم که موضوع جنگ نیز به آن اضافه شد. با وجود این مؤلفه‌ها، شاهد تحقق مطلوب امنیت غذایی در کشور بودیم به گونه‌ای که در جامعه همه کالا‌های اساسی و محصولات کشاورزی مورد نیاز تأمین و در دسترس مردم قرار گرفت. وی گفت: بیش از ۸۵ درصد امنیت غذایی کشور متکی بر تولید داخلی است. کشاورزان، بهره‌برداران، دامداران، مرغزاران، روستاییان و عشایر همه با شورو و شوق مضاعف، کار و تلاش می‌کنند تا تحت هر شرایطی تولید را ادامه دهند. الطاف الهی نیز شامل حال ما شده و بارندگی‌های خوبی در کشور شاهد بودیم. از این رو ما روزهای بهتر و مطلوب‌تری را در حوزه تأمین محصولات کشاورزی و کالا‌های اساسی خواهیم داشت.

معاون وزیر نیرو: حمله به نیروگاه‌ها جنایت جنگی است

معاون برق و انرژی وزارت نیرو گفت: براساس مقررات و ضوابط بین‌المللی حمله به تأسیسات برق جنایت جنگی محسوب می‌شود. مصطفی رحبی مشهدی، معاون برق و انرژی وزارت نیرو در پاسخ به این سؤال که طی روزهای گذشته تهدیدهای متعددی از سوی دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا مبنی بر حمله به تأسیسات، زیر ساخت‌ها و نیروگاه‌های برق مطرح شده است و این تهدید تا چه اندازه می‌تواند تأمین پایدار برق را با مشکل مواجه کند؟ گفت: نیروگاه‌ها در کشور ما به صورت پرانگده هستند و طراحی شبکه به گونه‌ای است که احتمال فروپاشی کامل آن اندک است.

وی افزود: از طرفی همکاران ما هم در تلاش هستند

اقتصاد

گرانی بی‌سابقه کالا‌های جهانی از زمان جنگ با ایران

برنت ۵۰ درصد گران شده‌اند.

همچنین گازوئیل و اوره به ترتیب ۴۹ و ۴۸ درصد، بنزین ۴۳ درصد و کود شیمیایی ۳۱ درصد افزایش قیمت داشته‌اند. روغن پالم ۲۰ درصد، زغال سنگ ۱۶ درصد، برنج و سنگ آهن هر کدام ۸ درصد رشد را تجربه کرده‌اند.

این ارقام نشان می‌دهند اختلال در تنگه هرمز و حملات به تأسیسات انرژی، زنجیره تأمین جهانی را از نفت و گاز تا مواد غذایی و کشاورزی دچار شوک کرده است. کارشناسان هشدار می‌دهند در صورت ادامه جنگ، تورم و رکود همزمان،

Price Increases Since Start of the Iran War <p>(As of 4/3/26)</p>	
Rice	8%
Iron Ore	8%
Coal	16%
Palm Oil	20%
Fertilizer	31%
Gasoline	43%
Urea	48%
Diesel	49%
Brent Crude Oil	50%
ocean Natural Gas	57%
WTI Crude Oil	66%
Heating Oil	68%
Sulfur	73%
Jet Fuel	

اقتصاد جهان را وارد فاز ناپایداری تاریخی خواهد کرد.

بحران بی‌سابقه در تنگه هرمز، معطلی ۳۰۰۰ فروند کشتی و کاهش ۹۴ درصدی تردد

بررسی‌ها نشان می‌دهند از ابتدای مارس، تنها ۱۸۱ کشتی موفق به عبور از تنگه شد‌اند که الگوی سیاسی مشخصی دارد. نزدیک به ۷۰ درصد این تردد‌ها (۱۲۵ فروند) مربوط به شناورهای تحت مالکیت ایران یا متحدانش بوده و همچنین اعلام شده است که عراق را از این محدودیت‌ها معاف کرده است. همچنین کشورهای چین، هند، پاکستان و ترکیه با مذاکه مستقیم موفق به عبور تعدادی از شناورهای خود شده‌اند. نکته قابل توجه آنکه ۴۵ درصد از کشتی‌های عبوری جزو ناوگان تحت تحریم بین‌المللی هستند.

علاوه بر این از اول مارس تاکنون ۲۴ حمله به کشتی‌های تجاری ثبت شده که منجر به کشته شدن دست‌کم ۸ دریانورد و زخمی شدن ۱۰ نفر دیگر شده است. در پی این تحولات، قیمت نفت برنت از مرز ۱۰۰ دلار عبور کرده و هزینه بیمه و حمل‌ونقل دریایی حدود ۹۰ درصد افزایش یافته است.

آگهی تجدید مناقصه عمومی

دستگاه مناقصه‌گزار: شهرداری نور

موضوع مناقصه: نظافت و مدیریت و جمع‌آوری و انتقال پسماند و امور خدمات شهری

با سلام

شهرداری نور در نظر دارد نظافت و مدیریت و جمع‌آوری و انتقال پسماند و امور خدمات شهری براساس فهرست بهای سال ۱۴۰۴ به مساحت تقریبی معابر ۱/۹۴۴/۰۰۰ مترمربع و ساحل ۵۳۵/۰۰۰ مترمربع از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های واجدشرایط واگذار نماید متقاضیان می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز از تاریخ ۱۹/۰۱/۱۴۰۵ و درج آگهی به تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) مراجعه نمایند.
ابوالحسن سالاری فر – شهردار نور



اداره کل راهداری و حمل و نقل
جاده ای استان ایلام

دوشنبه ۱۷ فروردین ۱۴۰۵ – شماره ۱۳۳۲۶ – سال چهل و هفتم

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران مطرح کرد:

افزایش تاب‌آوری شبکه برق با احداث نیروگاه‌های خورشیدی



مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران گفت: توسعه نیروگاه‌های خورشیدی از جنبه پایدان غیرعامل بسیار مهم است. اکبر حسن‌یکلو، مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران گفت: اگرچه توسعه نیروگاه‌های خورشیدی یکی از سیاست‌های راهبردی دولت و وزارت نیرو در دولت چهاردهم برای مدیریت ناترازی برق به ویژه در دوره اوج مصرف است اما احداث این نیروگاه‌ها از جنبه پایدان غیرعامل هم بسیار اهمیت داردوی افزود: یکی از تهدیدات جدی دشمن، آسیب به نیروگاه‌های حرارتی و قطع برق است و توسعه نیروگاه‌های خورشیدی با کمترین هزینه و غیرمتمرکز بودن آنها، تاب‌آوری در برابر تهدیدات نظامی و همچنین بروز حوادث غیرمترقبه را ارتقا می‌دهد. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران تصریح کرد: درحال حاضر ظرفیت منصوبه نیروگاه‌های خورشیدی در استان تهران به ۸۵ مگاوات رسیده است. حسن‌یکلو در ادامه از صدور مجوز احداث برای ۱۱ هزار مگاوات نیروگاه خورشیدی در سطح استان خبر داد و افزود: درحال حاضر ۱۲۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی وارد فاز اجرایی و عملیاتی شده‌اند. وی با اشاره به برنامه تجهیز ۱۲۰۰ مدرسه در استان تهران به نیروگاه‌های خورشیدی پشت‌بامی، گفت: تاکنون کار تجهیز ۶۵۰ مدرسه به این نیروگاه‌ها به پایان رسیده و با تکمیل این طرح، ۶۵ مگاوات به ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی استان افزوده خواهد شد. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران افزود: تجهیز ۱۲۰۰ مسجد در استان تهران به نیروگاه‌های خورشیدی پشت‌بامی هم در دستور کار قرار دارد.

آگهی تجدید مناقصه عمومی

دستگاه مناقصه‌گزار: شهرداری نور

موضوع تجدید مناقصه: بیمه تکمیلی پرسنل

با سلام

شهرداری نور در نظر دارد نسبت به انعقاد قرارداد بیمه تکمیلی

کارکنان شهرداری با شرکت‌های بیمه دارای شعب درجه یک و دو و دارای سوابق ارزنده در رشته بیمه درمان گروهی و دارای صلاحیت مرتبط از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های واجدشرایط واگذار نماید متقاضیان می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز از تاریخ ۲۲/۰۱/۱۴۰۵ و درج آگهی به تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) مراجعه نمایند.
ابوالحسن سالاری فر – شهردار نور

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک/دومرحله ای نوبت دوم سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

شماره مناقصه	شماره مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد)	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد ریال	مبلغ تضمین شرکت در فرایند اجراع کار(ریال) براساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی
۱۴۰۴/۸۳/۱۲۵	۲۰۵۰۰۴۱۸۰۰۰۰۲۱	ایمن سازی پل های شبکه برون شهری استان ایلام یا نصب نرده و حفاظت بتنی حوزہ شمال	۱۰۲/ ۷۴۸/ ۶۲۳/ ۸۵۱	۵/ ۱۳۷/ ۴۴۰/ ۰۰۰

محل دریافت اسناد : سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی **www.setadiran.ir**
تاریخ انتشار فراخوان: مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
آخرین مهلت دریافت اسناد : مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
آخرین مهلت ارائه اسناد و پیشنهاد قیمت : مورخ : ۱۴۰۵/۰۱/۳۱
محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه سازمان /اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام واقع درپلوار مدرس
محل تحویل پاکت ارزیابی کیفی و الف و ب و ج به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی **www.setadiran.ir**

تاریخ بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی : مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱
محل بازگشایی پاکت : دفتر مدیر کل
مهلت اعتبار پیشنهاد قیمت : ۳ ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد
«سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.» (طبق این نامه معاملاتی سازمان این جمله باید در آگهی ها درج شود)
شناسه آگهی ۲۱۴۷۲۲۲

دبیر خانه کمیسیون معاملات / اداره پیمان و رسیدگی اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام

آگهی دعوت سهامداران جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت صنعتی ماهکار فلز (سهامی خاص)

تاریخ انتشار : ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
بدین وسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت صنعتی ماهکار فلز (سهامی خاص) به شماره ثبت ۵۹۶۸۱ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۵۶۶۸۱ می رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت راس ساعت ۰۸:۰۰ صبح روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ در آدرس شرکت: استان آذربایجان شرقی، شهرستان تبریز، بخش مرکزی، شهر تبریز، بلوار ملت، کوچه ریخته گری،بلوار ملت پلاک ۰، کاراز دقفی، طبقه همکف به دعوتی: ۵۱۷۷۹۱۳۹۸۵ برگزار خواهد شد. لذا از تمامی سهامداران محترم دعوت می شود در این جلسات حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه:

- انتخابات هیئت مدیره
- انتخابات بازرسان
- انتخاب روزنامه کنترلاانتشار
- و سایر مواردی که در حیطه اختیارات مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.

هیئت مدیره

آگهی مزایده نوبت اول

شهرداری بوئات در نظر دارد برابر با مقررات مالی شهرداریها و مجوز شماره ۷۲ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۳، شماره: ۱۰۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۲، شماره ۱۰۱ مورخ ۱۴۰۲/۲۸/۲۸ و شماره ۱۴۰۴/۰۵/۰۷، شماره۸۴ مورخ۱۴۰۴/۰۵/۳۱،شماره۱۰۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۱ شورای محترم اسلامی شهر نسبت به فروش ۵۷ قطعه زمین مسکونی و تجاری به شرح و شرایط ذیل اقدام نماید .

ردیف	مساحت زمین (متر مربع)	کاربری	موقعیت	قیمت پایه هر متر مربع (ریال)	قیمت پایه کل (ریال)	سپرده شرکت در مزایده (ریال)
۱	۱۹۹/۵	مسکونی	نهبست (۴۹) قطعه	۱۵۰۰۰۰/۰۰۰	۲/۹۹۲/۵۰۰/۰۰۰	۱۵۰۰۰۰۰۰۰۰
۲	۳۶۸/۸۰	مسکونی	سوربان جنب اداره پست قطعه ۳۶	۲۱/۰۰۰/۰۰۰	۷/۷۴۴/۸۰۰/۰۰۰	۲۸۷/۲۴۰/۰۰۰
۳	۲۰۰	تجاری	خیابان گلزار شهدا	۷۰۰۰۰/۰۰۰	۱۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰
۴	۹۴/۸۹	تجاری	سوربان میدان غدیر	۱۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۴/۰۸۳/۵۰۰/۰۰۰	۷۰۴/۱۷۵/۰۰۰
۵	۱۰۶/۷۱	تجاری	سوربان خیابان دستقیب	۱۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۶/۰۰۶/۵۰۰/۰۰۰	۸۰۰/۳۲۵/۰۰۰
۶	۲۱۸/۶۷	مسکونی	سوربان سوربان برق	۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۵/۴۶۶/۷۵۰/۰۰۰	۲۷۳/۳۳۷/۵۰۰
۷	۴۸۹/۸۵	مسکونی	گلزارشهدا قطعه شماره (۱۶)	۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۹/۷۹۷/۰۰۰/۰۰۰	۴۸۹/۸۵۰/۰۰۰
۸	۲۴۰	مسکونی	سوربان روبروی اداره پست	۲۵۰۰۰/۰۰۰	۶/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۹	۲۰۳/۹۶	مسکونی	سوربان روبروی اداره پست	۲۵/۰۰۰/۰۰۰	۵/۰۹۹/۰۰۰/۰۰۰	۲۵۴/۹۵۰/۰۰۰

۱. پیشنهاد دهندگان میبایست مبلغ مندرج در ستون آخر جدول فوق را به عنوان سپرده قطعه مورد نظر به حساب ۰۰۱۵۶۶۲۶۷۹۰۰۲ نزد بانک ملی تسعیه بوئات واریز و قیش مربوطه را با درخواست کتبی در پاکت سر بسته قرار داده و از تاریخ انتشار آگهی به مدت ده روز به شهرداری تحویل نمایند .

۲. به پیشنهادتای میهم – مخدوش – فاقد سپرده و خارج از موعد مقرر ترتیب اثر نخواهد شد .

۳. سپرده نقرات اول و دوم و سوم در صورت تیکه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند به نفع شهرداری ضبط خواهد شد .

۴. شهرداری در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادتای مختار خواهد بود .

۵. متقاضیان میتواند جهت کسب اطلاعات بیشتر به شهرداری مراجعه یا با شماره تلفن

شهرداری بوئات

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

۱ – برابر رأی شماره ۰۱۰۲۰۲۱۰۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۱۰۲۰۲۱۰ مورخ ۱۴۰۶/۱۲/۰۶ و پرونده کلاسه ۱۰۰۳۴۹۹-۱۴۰۴۱۱۴۴۰۹۰۰۱۰۰ موضوع قانون تعیین وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلمان علی محمدی به شناسنامه شماره ۳۷۵۵۱۲۷۱۵۹۴۹۵۱۳۲۷۱۵ کدملی ۵۹۴۹۵۱۳۲۷۱۵ فرزند قدیمعلی در شنشدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۷۰۰ مترمربع پلاک شماره ۱۳۶۲ فرعی از ۳۵ اصلی واقع در اراضی روستای آئنستان قزوین بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تأیید گردیده است.

۲ – برابر رأی شماره ۰۱۰۲۰۲۰۴۰۳۰۹۰۱۰۲۰۲۰۴ مورخ ۱۴۰۶/۱۲/۰۶ و پرونده کلاسه ۰۱۰۰۳۵۰۱-۱۴۰۴۱۱۴۴۰۹۰۰۱۰۰ موضوع قانون تعیین وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرحناز بزازنده به شناسنامه شماره ۳۷۵۴ کدملی ۵۹۴۹۵۱۳۲۷۱۵ فرزند احسان‌اله در شنشدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۳۰۰ مترمربع پلاک شماره ۱۳۶۲ فرعی از ۳۵ اصلی واقع در اراضی روستای آئنستان قزوین بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تأیید گردیده است.

۳ – برابر رأی شماره ۰۱۰۲۰۲۰۱۸۴ مورخ ۱۴۰۶۰۳۰۹۰۱۰۲۰۲۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۶ و پرونده کلاسه ۰۱۰۰۳۵۰۳-۱۴۰۴۱۱۴۴۰۹۰۰۱۰۰ موضوع قانون تعیین وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن علی محمدی به شناسنامه شماره ۴۳۱۱۹۴۵۵۴۴ کدملی ۴۳۱۱۹۴۵۵۴۴ فرزند سلمان در شنشدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۷۰۰ مترمربع پلاک شماره ۱۳۶۲ فرعی از ۳۵ اصلی واقع در قزوین بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تأیید گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ تا تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۲

شناسه آگهی ۲۱۴۷۵۳۵

شعبان عسگری رئیس ثبت اسناد و املاک

